' ®

GFA20093A
BAHAG:31305510




(GB)Introduction

Thank you for choosing our product. These instructions contain helpful tips and important information
that you need for the safe assembly and proper handling of the daybed.

IMPORTANT: Before initiating the assembly process, thoroughly read these instructions. Follow the
assembly steps sequentially. Retain these instructions for future reference. Prior to assembly, ensure all
components are accounted for and identify any additional materials needed.

230cm

22‘20“'\

Ve
@D Halten Sie fiir den Aufbau bitte Folgendes bereit: @I Kérjiik, készitse el6 az alabbiakat az 6sszeszereléshez:
@D Mons, nogroTeeTe criegHuTe matepvany 3a moHtaxa: @B Vinsamlega haféu eftirfarandi tilbuid fyrir samsetningu:
& Pro montaz si prosim pripravte nasledujici: 1 Si prega di tenere pronto I'occorrente per I'assemblaggio:
&I Hav venligst felgende klar til montering: I W.e.g hutt folgend Saachen prétt wann dir mam Opbau uféinkt:
& Kokkupanekuks on vaja: &« Houd het volgende gereed voor montage:
&P Please have the following ready for assembly: &I Vennligst ha folgende klar for montering:
& Preparese para el ensamblaje: & Ha foljande redo att monteras:
&G Pidi seuraavat valmina kokoamista varten: & Pripravite naslednje stvari za montazo:

&G S'il vous plait, préparez les éléments suivants pour le montage
&L Za sastavljanje pripremite sljedece:

=

N




. Unboxing and Assembly

- Carefully unpack all components, checking for damage or missing parts.

- Contact customer support if any issues are found.

- Follow the step-by-step assembly instructions provided, with at least two individuals
present.

. Setup and Installation
- Choose a suitable location with level and stable ground.
- Avoid placing the daybed on uneven surfaces or in flood-prone areas.

. Usage and Safety Guidelines

- Use the daybed solely as a designated relaxation area with shelter.

- Adhere strictly to the specified weight capacity to prevent any structural issues.

- Maintain a safe distance between the daybed and trees or power lines.

- Supervise children while they use the daybed to ensure their safety.

- Regularly inspect the daybed for signs of wear and tear, promptly addressing any
necessary repairs.

- Regularly check the tilting mechanism of the louvered roof to ensure smooth operation.
Apply lubrication as needed to maintain optimal functionality.

- Follow the manufacturer's instructions for properly anchoring the daybed to ensure
stability.

- Enhance stability by securely using anchor weights or stakes.

- Ensure that anchor weights or stakes are firmly fastened to the daybed frame or legs.

- Periodically check and tighten the anchors to maintain stability.

- Drive stakes to an appropriate depth for maximum stability.

- Consider using additional anchor weights or stakes in areas prone to strong winds.

- Routinely inspect the anchor weights or stakes for signs of rust or damage, replacing
them as necessary.

-  WARNING! Disassemble the daybed if heavy rain, snow, or strong winds are
predicted to protect the structure.

- Before storage, ensure the textile is completely dry, remove any loose items during high
winds, and inspect for damages following inclement weather.

- If the daybed remains assembled during adverse weather conditions, ensure it is
properly anchored to prevent it from being blown away. Fully open the louvered roof to
reduce wind resistance.

- Itis strongly recommended to refrain from using the daybed during severe weather,
even if it is properly secured. Exercise caution and use common sense in all weather
conditions.

- If you have any uncertainties about handling the daybed during inclement weather,
please contact our customer support for guidance.

. Cleaning and Maintenance

- Remove debris, leaves, or dirt from the roof with a soft brush or cloth.

- Clean the frame with mild soap and water, avoiding harsh chemicals.

- Regularly check for loose or damaged parts and tighten screws and bolts.
- If not in use for an extended period, disassemble and store in a dry area.

. Disposal

Please follow your municipal disposal instructions for your collection containers.

. Warranty

The gazebo comes with a manufacturer's warranty which covers defects in material and
workmanship. Refer to the warranty conditions provided separately for detailed information.
Please note, improper handling or failure to adhere to these instructions may void your
warranty.

We hope this user manual provides you with all the necessary information for setting up and
maintaining your daybed. Enjoy your outdoor relaxation space!



Gebrauchsanweisung: Sunfun Melina Loungeliege

Einfihrung

Vielen Dank, dass Sie sich fur unser Produkt entschieden haben. Diese Anleitung enthalt
hilfreiche Tipps und wichtige Informationen, die Sie fir den sicheren Aufbau und den richtigen
Umgang mit dem Daybed bendtigen.

WICHTIG: Bevor Sie mit dem Aufbau beginnen, lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig durch. Fuhren
Sie die Montageschritte der Reihe nach durch. Bewahren Sie diese Anleitung zum spateren
Nachschlagen auf. Vergewissern Sie sich vor dem Zusammenbau, dass alle Komponenten
vorhanden sind, und ermitteln Sie, welche zuséatzlichen Materialien benotigt werden.

. Auspacken und Zusammenbau

Packen Sie alle Komponenten vorsichtig aus und tberprifen Sie sie auf Schaden oder
fehlende Teile.

Wenden Sie sich an den Kundendienst, wenn Sie Probleme feststellen.

Befolgen Sie die mitgelieferte schrittweise Montageanleitung, wobei mindestens zwei
Personen anwesend sein sollten.

. Aufstellung und Installation

Wahlen Sie einen geeigneten Standort mit ebenem und stabilem Boden.
Vermeiden Sie es, die Liege auf unebenen Flachen oder in
Uberschwemmungsgeféahrdeten Gebieten aufzustellen.

. Nutzung und Sicherheitsrichtlinien

Verwenden Sie die Liege ausschliel3lich als geschutzten Ruhebereich.

Halten Sie sich strikt an die angegebene Gewichtskapazitat, um strukturelle Probleme
zu vermeiden.

Halten Sie einen Sicherheitsabstand zwischen dem Daybed und Baumen oder
Stromleitungen ein.

Beaufsichtigen Sie Kinder, wahrend sie die Liege benutzen, um ihre Sicherheit zu
gewabhrleisten.

Uberprifen Sie die Liege regelmaRig auf VerschleiRerscheinungen und lassen Sie
notwendige Reparaturen umgehend durchfihren.

Uberprifen Sie regelmaRig den Kippmechanismus des Lamellendachs, um einen
reibungslosen Betrieb zu gewahrleisten. Schmieren Sie ihn bei Bedarf, um die optimale
Funktion zu erhalten.

Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers zur ordnungsgemaélfen Verankerung der
Liege, um die Stabilitat zu gewébhrleisten.

Erh6hen Sie die Stabilitat durch sichere Verwendung von Ankergewichten oder Pfahlen.
Vergewissern Sie sich, dass die Ankergewichte oder Pflocke fest am Rahmen oder an
den Beinen der Liege befestigt sind.

Prifen Sie die Verankerungen regelméafiig und ziehen Sie sie fest, um die Stabilitat zu
gewabhrleisten.

Schlagen Sie die Pflécke in einer angemessenen Tiefe ein, um maximale Stabilitat zu
gewabhrleisten.

Erwagen Sie die Verwendung zuséatzlicher Ankergewichte oder Pfahle in Gegenden, in
denen starker Wind herrscht.

Uberprifen Sie die Ankergewichte oder Pfahle regelmaRig auf Anzeichen von Rost oder
Beschadigungen und ersetzen Sie sie bei Bedarf.

WARNUNG! Bauen Sie die Liege ab, wenn starker Regen, Schnee oder starker Wind
vorhergesagt ist, um die Struktur zu schitzen.

Vergewissern Sie sich vor der Einlagerung, dass das Textil vollstandig trocken ist,
entfernen Sie bei starkem Wind alle losen Teile und untersuchen Sie es nach dem
Unwetter auf Schaden.



Wenn die Liege bei schlechtem Wetter aufgebaut bleibt, vergewissern Sie sich, dass sie
ordnungsgeman verankert ist, damit sie nicht weggeweht wird. Offnen Sie das
Lamellendach vollstandig, um den Windwiderstand zu verringern.

Es wird dringend empfohlen, die Liege bei schlechtem Wetter nicht zu benutzen, auch
wenn sie ordnungsgemal gesichert ist. Seien Sie vorsichtig und benutzen Sie bei allen
Wetterbedingungen Ihren gesunden Menschenverstand.

Wenn Sie unsicher sind, wie Sie die Liege bei schlechtem Wetter benutzen sollen,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst.

4. Reinigung und Wartung

Entfernen Sie Ablagerungen, Blatter oder Schmutz vom Dach mit einer weichen Birste
oder einem Tuch.

Reinigen Sie den Rahmen mit milder Seife und Wasser und vermeiden Sie scharfe
Chemikalien.

Prifen Sie regelmaRig, ob Teile locker oder beschadigt sind, und ziehen Sie Schrauben
und Bolzen nach.

Wenn Sie das Geréat fur langere Zeit nicht benutzen, bauen Sie es ab und lagern Sie es
an einem trockenen Ort.

5. Entsorgung

Bitte beachten Sie die Entsorgungsvorschriften Ihrer Gemeinde fur Thre Sammelbehélter.

6. Garantie

Der Pavillon wird mit einer Herstellergarantie geliefert, die Material- und Verarbeitungsfehler
abdeckt. Detaillierte Informationen finden Sie in den separat mitgelieferten Garantiebedingungen.
Bitte beachten Sie, dass bei unsachgemaler Handhabung oder Nichtbeachtung dieser
Anweisungen die Garantie erléschen kann.

Wir hoffen, dass Sie mit dieser Bedienungsanleitung alle notwendigen Informationen fir den
Aufbau und die Pflege Ihres Daybeds erhalten haben. Geniel3en Sie lhren Entspannungsraum im

Freien!

(GB)BbBepeHue

bnarogapum Bu, Yye n3bpaxTte Hawmsa NPOAyKT. Te3n NHCTPYKUUN CbabpKaT Nofe3Hn CbBETU U
Ba)KHa MHdopmaLna

KOATO BM € Heobxoamma 3a 6e3onacHoTo crinobsiBaHe n npaBUnNHOTO 6opaBeHe C AroLleka.
BAXHO: lNpeau aa 3ano4yHeTe npoueca Ha crrnobsisaHe, npoveTeTe BHAMATESTHO TE3N
NHCTpyKuun. Cneppsante

CTbMKUTE 3a crrnobsiBaHe nocrnegoBaTenHo. 3anaseTe Te3n MHCTPYKLUMM 3a 6baeLm cnpaBku.
Mpeou crnobsiBaHETO Ce yBEpPETE, Ye BCUYKM

KOMMOHEHTUTE Ca OTYETEHU 1 Aa ce onpeaensaT BCUYKM HeoOXoaAUMWN OOMbITHUTENHN
mMarepuanu.



1. PasonakoBaHe u crnob6siBaHe

- BHMMaTenHo pasonakoBaiTe BCUYKU KOMMOHEHTU, KaTO NpoBEpUTE 3a - MNoBuwere cTrabunHocTTa, KaTo N3NON3BATE HALEXKAHN TEXECTN 3a
noBpeaun Unn nunceaLum 4YacTu. 3akpensaHe NI KoJioBe.

- CebpXKeTe ce C 0TAena 3a NoAaPbXKa Ha KIMEHTM, ako 6baaT OTKpUTH - YBeperTe ce, Ye aHKEPHUTE TEXECTU UMW KONMOBETE Ca 34paBo 3aKpeneHu
HsIKaKBY NpoBremu. KbM pamMKaTa Unu KpakaTta Ha nernoro.

- Crneppaiite npeaocTaBeHnTe MHCTPYKLMKM 3a criobsiBaHe CThbIKa Mo CTbIKa, - lNepuoanyHo nposepsBaiiTe 1 3aTarainTe kKOTMTE, 3a a NoAAbPXaTe
KaTo NoHe ABamMa AyLun cTabunHocTTa.

NPUCHCTBALLN.

- 3abunTte KonoBeTe Ha noaxosiia AblboYMHaA 3a NOCTUraHe Ha MakcumarnHa
. cTabunHoct
2. HacTtpounka n nHcranupaHe
- MomucneTe 3a N3NoON3BaHETO Ha AOMbIAHUTENHM TEXECTU 3a 3aKpernBaHe
- N3BepeTe noaxodaLlo MACTO € paBHa U cTabunHa ocHoBa. NIN KOJTOBE B panoHn, NpeapasnofioXXeHN KbM CUIMHU BETPOBE.

- N3bsrearnTe aa noctaBsATe nexaHkaTa BbpXy HepaBHU MOBBPXHOCTM UMK B - Pe10BHO NpOBEPSBAiiTE TEXECTUTE 3a 3aKpenBaHe UM KoroseTe 3a
PanoHu, 3aCTpalleHn OT HaBOAHEHMA. NPW3HaLM Ha pbXAa v NoBpeaa, Kato NoAMEHsTe

ako e HeobxoaMMo.
3. Hacoku 3a ynoTtpe6a n 6esonacHocCT

- MPEAYMPEXOEHWE! Pasrnobsasanite gtoweka, ako uMa NponMBEH ObXA,
- \anons3BanTe we3noHra eAUHCTBEHO KaTo MSACTO 3a OTAMX C MOACIIOH.

CHAr Unn cuneH BATbLP.
- ﬂpm,u,bp»(ame Ce CTPUKTHO KbM MOCOYEHUA KanauutTeT Ha TernoTo, 3a Aa nporHo3npart, 3a Aa npeanasnTte KOHCTPYKUNATA.
npenoTBpaTnTe BCAKAKBU CTPYKTYPHU ﬂp06ﬂeMVI.

- NMpeaun ga 3anoyHeTe Aa cbxpaHaBaTte, yBepeTe ce, Ye TEKCTUNBLT e
HanNbIHO CyX, OTCTpaHeTe BCUYKM CBOBOAHM NpeaMeTn MO BpeMe Ha CUSTHU
BATHP, M NpoBeEpeTE 3a NoBpeaun crneq HebnaronpuaTHM METEOPONOMNYHN
yCroBMUs.

- AKO AHeBHaTa Macuyka ocTaHe crinobeHa no Bpeme Ha HebnaronpuaTHU
MEeTEeOpPOSIOrMYHN YCIIOBUS, YBEPETE Ce, Ye e

Aa 6bae npaBuIHO 3aKpeneHo, 3a Aa ce NpefoTBpaT N3QyXBaHETO MYy.
OTBOpETE HaMbHO NOKPMBA C Xanysu, 3a Aa

Aa ce Hamanun CbNpoOTUBMEHNETO Ha BATHLPA.

- CnHo npenopbYNTESHO € Aa ce Bb3gbpKaTe OT U3MNosi3BaHe Ha Atolleka no
Bpeme Ha HebnaronpusiTHM METEOPONOrMYHN YCNOBUS,

A0pW ako e NpaBuIHO 3akpeneHo. NposaBsBanTe NpeanasnuMBocCT U
n3non3BanTe 34paB pasyM npu BCKakBM METEOPOSIOMMYHN YCNOBUS

npwn BCSKaKBN METEOPOSOMMYHN YCITOBUSI.

- AKO nmaTe HsKakBU HESICHOTU OTHOCHO BopaBEHETO C AtoLleka No Bpeme Ha
HebnaronpuATHN METEOPONONMYHN YCITOBUS,

MONS, CBbPXETE Ce C HawaTa cnyxba 3a obcnyxBaHe Ha KIMMEHTWN 3a HACOKM.

- NMopabpxkanTe Ge3onacHo pas3CTOsIHNUE MeXay LUEe3NoHra U AbpBeTa Unm
eneKTponpoBoaMn.

- Habnogaearite geuarta, 4OKaTo M3MNOM3BAT LLE3NOHra, 3a Aa ocurypute
TAaxHaTa 6e30nacHOCT.

- PegoBHO npoBepsiBaiTe LWe3NoHra 3a Npu3Haun Ha N3HocBaHe, KaTo
CBOEBPEMEHHO OTCTPaHsABaTE BCSKAKBU
HeobBXoaMMNTE PEMOHTN.

- PegoBHO npoBepsBanTe MexaHn3Ma 3a HaknaHsiHe Ha Xany3Hus NoKpuB, 3a
Aa ocurypute 6e3npobneMHOTo My OYHKLMOHUPAHE.

HaHacanTte cmaska, ako e Heobxoammo, 3a ga nogabpxare onTuMarnHa
JOYHKUMOHASTHOCT.

- CnepBaniTe MHCTPYKUMUTE Ha NPOU3BOANTENS 3a NMPaBUITHO 3aKpernBaHe Ha
LLUe3roHra, 3a a ce rapaHTupa
CTaOWUIMHOCT.



4. MouncTtBaHe N nogapbXKKa

- OTCTpaHeTe OTINOMKUTE, JNMNCTaTa Uiin MpbCOTUATA OT NMOKPMUBA C MEKa 4YeTKa

nnn Kbpna.

- MouncTBanTe pamkaTa c Mek canyH 1 Boaa, kato u3bsirsate arpecuBHu
XYIMUKanu.

- PepoBHo npoBepsiBanTe 3a pasxnabeHn nnm NnoBpeaeHn 4yactu 1 3atarante

BUHTOBETE U bonToBeTe.

- AKO He ce n3nonsBea 3a NpoabikKUTENEeH nepuoa oT Bpeme, pasrnobete u
CbXpaHaABanTe Ha CyXO MSACTO.

5. U3axBBbpnsiHe

Mons, cnasBanTe MHCTPYKUMUTE 3a U3XBbPNAHE Ha KOHTENHEpPUTE 3a
cbbupaHe Ha obwmHaTa.

6. MapaHuusn

BecepgkaTa ce npegnara ¢ rapaHumsa oT NpoOM3BOAMTENS, KOATO NOKPUBA
aedektn B maTepunana umspaboTkata. 3a nogpobHa nHbopmMmauns BUXTE
rapaHuMOHHUTE YCNoBua, NnpegocTtaBeHn otaenHo.Mons, o6bpHeTe
BHMMaHWe, Ye HenpaBunHOTO BopaBeHe NNn Hecna3BaHETO Ha Te3n
MHCTPYKUUKN MOXe Aa AoBeae A0 aHynvpaHe Ha BallaTa rapaHumara.
Hapgsisame ce, 4ye ToBa pbkoOBOACTBO 3a ynotpeba BM npefocrass uanaTa
Heobxoauma MHopMaLnsa 3a HacTponkaTa u

nogapbXKKkata Ha Balma WesnoHr. Hacnaxaasante ce Ha CBOETO
NPOCTPaHCTBO 3a pefiakcaumsa Ha OTKpUTO!

H 1 S 2

1/3
1 R 4

2/3 30
4 AA 34
1 BB 8
1 CC 2
1 DD 1
2 EE 2
2 FF 8

3/3 16 GG 16
4 HH 1
1 Il 1
1 JJ 2
2 KK 1
8 Instruction Manual 1




R E 4
S [ 2
AA (D wmexs 34
BB Mex130 3
cC O wsxes 2
DD ) maxo 1
EE ® 2
FF (3 — 8
GG 6— 16
HH $)==—(C 1
I =8 — 1
J) 2
KK — 1

! 4
PR2AAAAIAIIIAAAAALA MM, 1
—— ] 2
— 30
2
1
16
1
4
1
1
2
8

10




M6x15

~o _

n

) [M8x130 |

[ M6x15 |

"o KAl

W

J

-
/

lllllllllllll!llll!l““lxj \l
(]
/

T
L L L
N\

gl AN
/

h px 4

_//

vz
2.2

/ |
2
N

12




3333333333333 533333353353353 ]
S O r
D [weis

B 2| —
@L ) | M8x130 |
JAVAN 6 [ ) M6x15

"o §7

13

14




=

N <]

| M8x130 |

)

3

@_) M6x15

‘55 7

A

L

4

‘=7

&L

05

Y]

16

15



@ ) [ M6x15 |

] ¢

) | M4xio |

17

18



3l 30

A SAME DIRECTION

A GLEICHE RICHTUNG
. J

SN

4

19 20



21 22



R _ ECH—
] ]
o




x8

FF

25

O 10*70mm




	空白页面
	空白页面



